

29. EMA i MUO: Šivam ti priču

Poziv na sudjelovanje

Muzej za umjetnost i obrt i ove se godine pridružuje **Edukativnoj muzejskoj akciji (EMA)**, manifestaciji koja se održava **od 18. travnja do 18. svibnja 2024.**, a čije je 29. izdanje posvećeno temi „**Muzeji i STEAM?!**“. Edukativna muzejska akcija organizira se ususret **Međunarodnom danu muzeja** (18. svibnja) te će kroz mjesec dana manifestacije muzeji diljem zemlje predstaviti raznolik program koji povezuje prirodne i tehničke znanosti s humanističkim i društvenim.

Nadahnuti STEAM-om, kroz edukativni program „**Šivam ti priču**“ zajedno ćemo istražiti kako je **tehnološki razvoj šivaćih strojeva** utjecao na promjene u tekstilnoj industriji i izmijenio građansku kulturu šivanja. Naime, Muzej za umjetnost i obrt čuva pregršt predmeta koji nam pripovijedaju o povijesti kulture šivanja – od kutijica za šivaćih pribor, preko zagonetnih stolića za šivanje, sve do šivaćih strojeva čija je pojava u 18. st. predstavila pravu revoluciju. Od priče kultne „Singerice“ do zadarske „Bagatice“, upoznat ćemo povijest šivaćih strojeva i doznati kako su promijenili svakodnevnicu odijevanja.

Prilika je to i da steknete ili obnovite vještine šivanja jer ćemo se, uz vodstvo dizajnerice i teoretičarke mode **Ruže Martinis**, upoznati i s **osnovama rada na šivaćem stroju!** Nadahnut ćemo se muzejskom Zbirkom tekstila, ali se i okrenuti **ekološkim stranama mode i odijevanja**. Na radionici ćete tako moći prenamijeniti stare traperice u torbe, izraditi platnene torbe (*tote bags*) te doraditi ili prenamijeniti vlastite predmeta od tekstila. Šivaći strojevi, pribor i svi osnovni materijali bit će osigurani, no budite slobodni ponijeti i vlastite uzorke, raznolike materijale i odjeću koja bi vam mogla koristiti. Otvorite stoga svoje ormare, prokopajte ladice i skrivene zakutke, pronađite odjevne predmete na koje ste odavno zaboravili i udahnite im novi život! Kreacije nastale na radionicama moći će sudjelovati na izložbi radova ovogodišnje EMA-e u Muzeju grada Zagreba te se natjecati za vrijedne nagrade.

Program će se održavati **svakog drugog četvrtka** za vrijeme trajanja ovogodišnje EMA-e, te će svaki susret biti prilagođen različitim dobnim skupinama: **18. travnja** pozvani su svi zainteresirani mladi (od 15 godina nadalje), **2. svibnja** odrasli, a radionica **16. svibnja** namijenjena je trećoj dobi. Program započinje u **16.30 sati** te je predviđeno trajanje do 3 sata, a održavat će se u prostoru **Muzeja suvremene umjetnosti** (okupljanje polaznika je na recepciji MSU-a). Sudjelovanje je besplatno, no broj sudionika na svakoj radionici je ograničen. Prijave za sudjelovanje primaju se na e-mail adresu edukacija@muo.hr, najkasnije dan prije održavanja pojedine radionice.



Šivaći stroj na ručni pogon, Njemačka, 1900. – 1920. (Zbirka produkt dizajna: MUO-016996)